

Выборы: самый важный принцип - прозрачность и открытость



В Фергане прошел "круглый стол", посвященный освещению предстоящих в декабре текущего года выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса и местные Кенгаши.

В Ферганской области будет образовано 17 округов по проведению выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса, 60 округов по проведению выборов народных депутатов областного Кенгаша, 567 избирательных округов и 1048 участковых избирательных комиссий по выборам в районные и городские Кенгаши народных депутатов. В эти дни идет активная подготовка к предстоящим выборам.

На мероприятии отмечалось, что в стране дан старт избирательной кампании, перед средствами массовой информации поставлены важные задачи. Состоялся обмен мнениями по вопросам обеспечения объективности предвыборной агитационной работы, освещения деятельности каждой партии. На основе жизненных фактов были даны разъяснения о важности активности журналистов в проведении выборов на высоком уровне.

- Этот важный процесс будет проведен под девизом "Новый Узбекистан. Новые выборы", - говорит член Центральной избирательной комиссии Шерзодхон Кудратходжаев. - Я очень хотел бы отметить следующее: сегодня в стране формируется новая политическая среда, развиваются политическое сознание и культура наших граждан, они не безразличны к происходящим событиям. Уже сейчас высказываются предположения о том, как пройдут выборы. Но гадать не нужно, политические партии будут выдвигать своих кандидатов на основе открытости и прозрачности.

Источник